
 

RESTRICTED 

Referat fra Bestyrelsesmøde i 6-7. Sundby 

Dato: mandag den 26.  august kl. 18.30  

Sted: 6-7. Sundby Hytten, Formosavej 40  

Deltagere: Mia, Patrik, Johan, Duus, Nanna, Rasmus 

Afbud: Thea, Stine, Henriette, Jesper 

 

Referat: 

1. Velkomst (dirigent, referent) v. Line  

a. Line er valgt 

2. Evaluering af Skt. Hans og arbejdsweekend v. Line og Patrik 

a. Skt. Hans 

i. God stemning generelt ca. samme antal som sidste år og fint vejr og søndag 

ii. Lidt højere musik. 

iii. Boderne: Velbesøgt og især fiskeboden var et hit. Fiskeboden kan evt. have 

donerede præmier (fx legetøj mv.). 21-spillet. 

1. Drikkevarer passede fint 

iv. Maden var en bragende succes. Veggieburger blev udsolgt og pølserne blev hurtigt 

udsolgt (vi skal have lidt flere). Vi skal have lidt flere pølser og lidt flere 

veggieburger (lidt mindre flæskesteg). Husk ketchup og lidt mere grønt og mayo. 

v. Lidt flere frivillige til at lave og uddele mad 

vi. Oprydning gik fint 

vii. Lille overskud på 7.000  

b. Arbejdsweekend 

i. God stemning ca. 10-12 deltog 

ii. Næste år bedre planlægning 

3. Ny hytte v. Duus 

a. Desværre fik vi nej til vores ansøgning om Ny hytte via Mærsk Fonden. 

b. Need-to-do:  Hul i taget (Rasmus) + terasse skal bygges (til foråret) 

c. Nye planer 

i. Real Dania - Ansøgning til ”Vores sted”: Værkstedet (deadline 1/10). Udvalg: Mia, 

Nanna 

ii. Planlægning af næste skridt ift. hyttesituationen: 

1. Research ift. muligheder (alle) 

2. Workshop (facilitere) 

3. Brainstorm mm. på leder/bestyrelsesseminar i weekenden d. 2-3. 

november 

4. Oprykningstur v. Patrik 

a. Samme plan som sidste år. Der er styr på bus og hytte. 

b. Mad: Thea + klanen (de skal bruge gruppens kort og nemlig.com) 

c. Forældreløb er der styr på  

d. 40 tilmeldte pt. - der sendes reminder e-mail til hele gruppen 

5. Orientering fra grenene inkl. Familiespejder initiativet 



 

RESTRICTED 

a. Troppen: Rigtig god sommerlejr på Forlev. Seje tropsspejdere. Planlægger oprykning. Line 

træder midlertidig ud af ledergruppen det næste års tid. Er i gang med at rekruttere en ny 

kvindelig leder. 

b. Spirerne: Rigtig god sommerlejr på Færøerne. Vandret rigtigt meget. Lokal færøsk mad. 

Transport gik OK. Rimeligt godt vejr. Planlægger oprykning – ud fra et værdiperspektiv. 4, 5 

ledere pt. Potentielt 14 der rykker op. 

c. Ulvene: Sommerlejr – 4 børn og 2 ledere. Gik rigtigt godt på Gurredam sammen med 300 

andre spejdere fra hele DK. Der er styr på forløb efter oprykningen. Der er ekstra leder 

opbakning da Tobias er startet uddannelse. 14 rykker op.  

d. Mikroerne: Det går godt. Der mangler ledere og fra januar mangler vi en ansvarlig leder. Pt. 

er der 1 + 1 forældre, 1 tropsspejder og 1 klanspejder. 12-13 oprykninger. 

e. Klanen: God sommerlejr. Ingen oprykning til klanen. 

f. Paxtu: Sommerferie. Planlægningsmøde 18 september for resten af skoleåret 24/25 

g. Familiespejd: Vi afventer, at de tager fat. Der er 5/6 børn på venteliste. 

6. Økonomi v. Mia  

a. Ser fint ud.  

7. Frivillige forældre v. Stine 

a. Målgruppe: Mikro og ulve forældre, som alligevel kommer 

b. Forældremøde: Orientering og tilmelding 

c. Stine skriver en e-mail efter oprykningtur 

8. Eventuelt  

a. Hytter / ture til 25’ aftales til næste bestyrelsesmøde 

b. Skal der fuldmagter med ift. akut eller lægebesøg (vi undersøger det hos Korpset) 

c. Indflydelsesweekend 2-3 november – bestyrelse og ledere - husk at melde jer til. 


